



关于孔卡在亚冠赛场上的表现以及随后的言论,恒大俱乐部已经正式同意教练组对孔卡进行处罚的决定,昨天19点俱乐部正式对外公布对孔卡的罚单:罚款100万元,停赛9场,其中包含预备队的比赛。

重罚100万元人民币,如此之高的金额也创下了中超之最。在恒大俱乐部眼中,此次对孔卡的处罚,完全是为了维护主教练李章洙的权威。从这一点上来看,尽管换帅传言已经是满天飞,但至少在目前李章洙继续执教的时候,许家印已经给足了韩国人面子。

## 被换下场时,怒踢水瓶发泄不满 发微博公开叫板“为什么下场的总是我” 孔卡被恒大重罚

# 罚款100万,停赛9场

李章洙:“除了老板,恒大缺谁都能转”

事件回放

### 我不明白为什么总是被感觉疲惫,被轮休

5月1日,广州恒大在主场惨遭少打一人的全北现代逆转,头号球星孔卡在比赛中被换下后怒踢水瓶发泄不满;3日凌晨零时56分,孔卡先是用葡萄牙语发了一条微博。6分钟后,他又用中文发了另一条微博:“我不明白为什么总是被感觉疲惫,被轮休,为什么很久之前生病在上场比赛中就要坐板凳?如果我上场,就证明我身体状况良好,反之如果我的身体状况不好就不会上场。试问,一个身体状态不佳的球员如何罚入那么重要的点球?为什么教练组的计划总是孔卡轮休?”

主帅李章洙透露,他是中午知道孔卡微博抱怨的事情。谈到如何处理此事,李章洙讲了

过去郑智、郜林和雷纳托等人违纪的例子,最重磅的要数去年雷纳托因擅自离队而受到的43万元天价罚单。“发生这个事情,要按照制度去进行处罚。不管内援、外援都一样,我们这个球队一直都是严格管理,按照制度进行处罚,孔卡也不例外。”

李章洙说:“孔卡不该有足球是一个人说了算的想法。他必须永远记住足球是团队运动。”老李甚至放狠话,“作为主教练,我有作出换人调整的权限,不用去请示谁。这个俱乐部缺了谁都行,不管是孔卡还是我,唯独不能缺老板(许家印)。这就是职业足球,这就是现实。”

宗和

### 关于对外援孔卡的处理决定

广州恒大足球队全体教练员、全体队员:

2012年5月3日,外援孔卡(Dario Leonardo Conca)擅自公开发表针对教练的不当言论,公然藐视主教练权威,对当前球队全力备战亚冠及联赛造成不良影响,根据广州恒大足球队“三五”管理条例及相关队规,参照教练组处理意见,经公司研究决定,现对孔卡处理如下:

一、给予孔卡全队通报批评并扣罚奖金100万元

二、给予孔卡至少停赛九场(含预备队比赛)

请全体教练员、队员以此为戒,吸取教训,一切行动听指挥,严格遵守规章制度,严禁一切不良行为,奋勇争先,为早日实现球队“五年”此决定

1:5的惨痛经历还历历在目,建业队就又要迎来一个强大的对手——明天晚上7点半,他们

将在航海体育场迎战北京国安。刚刚遭遇惨败,后面又是强手林立,这个主场于建业而言又是一场至关重要的比赛。

首席记者 郭韬略

## 惨败之后,明晚又将迎来强敌 战国安 建业是哀兵还是衰兵?

### 重在调整心态

带着前所未有的疼痛,建业队从南京回到郑州,本周一开始就在家中埋头开始了新一轮的备战。

相对于技战术演练,本周教练组更重视的是队员心态的调整。“同样是输球,0:1和1:5的效果绝对不一样,后者对球员心理上的打击太沉重,所以首先要做的是让大家尽快把那种不愉快忘掉。当然,这样并不代表着不总

结,技战术上的失误还是要仔细分析的,只是心理上要让大家赶快走出阴影。我们之前遭遇了三连败,经历了很多困难才有所反弹,士气才有所回升,所以决不能一下子被打消了。”队内一位人士介绍说。

令维斯雷恩感到欣慰的是,连续的工作有了明显的效果,队员的情绪也慢慢好了起来,近几天的训练中已经可以听到轻松的笑声,情况“比预期的还要好一些”。

### 伤兵或可复出

惨败于江苏舜天脚下,维斯雷恩一方面表示对方的外援前锋能力确实超强,另一方面也认为本方的防守,尤其是两个边路的防守出现了问题。

本周,受伤的谭望嵩已经完全可以跟队训练,这是维斯雷恩非常倚重的一名边后卫,在首轮同辽宁队的比赛中受伤之后,就没能出现在赛场上,这一度也是让维斯雷恩最头疼的问题。此外,在同青岛队比赛时受伤的张路,在选择了保守治疗之后,伤势恢复平稳,球队已经为他订制了一个面罩,从其身体

状况看,出场比赛应该没有问题,关键在于他对面罩的适应程度。

谭望嵩和张路的伤势好转,对于建业队的两个边路防守是利好消息,尽管两人能否被列入首发阵容还要到比赛当天才能最终确定,不过至少让维斯雷恩有了更多的选择。如果谭望嵩能够上场,维斯雷恩或许会把哈伊里调整到中卫位置上,之前在左边后卫上的表现证明他已经逐步适应了中超,而相对于顾操,哈伊里的制空能力还是有明显优势的。

### 建业呼吁冷静看球

主场面对北京国安,显而易见,这是一场“敏感”的比赛,去年双方球迷在场内和场外都曾发生了冲突,几名北京球迷也因为破坏航体的座椅被郑州警方拘留。

目前京豫双方面临的形势都可以说相当危险:主队刚刚经历了一场大败,亟待通过本场比赛挽回士气,而北京国安今年在亚冠联赛中5战仅积两分,又一次提前出局,全队上下承受很大的压力,在中超联赛中迄今为止

还没有取得过一场客场胜利。在将重心重新调整到国内联赛之后,帕切科也急需一场胜利来挽回自己的信任危机,为此他在周三的亚冠比赛中雪藏了大部分主力队员。

本场比赛注定会是一场火星四溅的碰撞,建业俱乐部赛前也呼吁球迷用理性的态度看待比赛,将精力用在为主队加油呐喊上,不要理会可能出现的干扰。努力做到“狂而不乱”,自觉维护好赛区的秩序。

—— ★全民健康饮用水惠民工程进郑州★ ——

## 专利水质处理器免费发放

居民饮用水污染,严重威胁身体健康。我们国家正处在经济发展时期,工业污染、水管铁锈污染、余氯污染、二次供水污染,严重危及我国居民健康。

2011年5月,全民健康饮用水惠民工程正式启动!本次活动得到了相关部门及爱心企业的大力支持。为了让全体居民都能喝上健康饮用水,惠民工程拿出3000万元向全国居民免费发放专利产品:水质处理器(型号:3WIN99)。本月,惠民工程已经来到郑州,首批将向郑州55岁以上的居民免费发放水质处理器。

据了解,水质处理器可自动检测家中自来水水质好坏,特殊滤芯还能过滤自来水,确保家人都能喝到安全、健康、卫生的净水。

凡是领取了水质处理器,且符合条件的居民均可再次向惠民工程申领9级9管多功能直饮水机一台。让老人天天喝到无污染、弱碱性、小分子矿物质丰富的健康饮用水。据用过的居民反映:用直饮水,可辅助治疗因酸性体质引起的心脑血管病、痛风、便秘、关节炎等疾病。长期饮用还可提高免疫力。用直饮水洗菜,还能去除农药残留。

免费申领条件:(1)郑州常住居民;(2)拥有可安装的自住住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁;(4)免费水质处理器郑州限量发放500台;直饮水机郑州限量发放150台。先报先得,望符合条件的老人尽快申请。报名电话:400-800-6911